
 
Wieprz, dnia 04.05.2022r. 

OR.271.4.2022 

 

 

 

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu 

 

 

 

Dotyczy: 

 

Postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: 

 

Wyposażenie Przedszkola w Wieprzu w ramach projektu:  Budowa przedszkola 

w miejscowości Wieprz w gminie Radziechowy-Wieprz 
 

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz.U.2021.1129 t.j. z dnia 2021.06.24) informuje o wypłynięciu zapytań od 

Wykonawców do SWZ oraz zamieszcza odpowiedzi: 

 

 

Pytania z dnia 02.03.2022r. 

 

 

Pytanie 1.  

1. W jakim terminie od dostarczenia faktury Zamawiającemu, Wykonawca otrzyma 

wynagrodzenie za zrealizowanie zamówienia? 

 

Odpowiedź:  Termin zapłaty ustala się na 30 dni od daty otrzymania faktury VAT za realizację 

zamówienia. Zamawiający udostępnia poprawiony wzór umowy. 
 

2. Czy załącznik "Załącznik nr 9 do SWZ EDYTOWALNY Zestawienie wyposażenia meble" 

zawiera ostateczny wykaz wyposażenia wchodzącego w zakres zamówienia? Czy ilości i rodzaj 

wyposażenia został zaktualizowany po dokonaniu zmian z projektu wyposażenia? 

 

Odpowiedź:  Załącznik nr 9 do SWZ EDYTOWALNY Zestawienie wyposażenia meble 

zawiera ostateczny wykaz wyposażenia wchodzącego w zakres zamówienia. Dodatkowo 

zamaiwiający udostępnia zaktualizowany przedmiar, zgodny z Załącznikiem nr 9 do SWZ 

EDYTOWALNY Zestawienie wyposażenia meble. 
 

3. Zamawiający udostępnił załącznik o nazwie "Załącznik nr 9 do SWZ Kalkulacja ceny oferty" 

w której znajduje się zapis " Kalkulacja ceny oferty(przygotować do części, na którą Wykonawca 

złożył ofertę. W przypadku składania oferty na obie części, kalkulację należy przygotować osobno 

dla każdej z nich)".  

Przedmiotowe postępowanie nie zostało podzielone na części więc treść załącznika nie odpowiada 

treści zamówienia. Zamawiający udostępnił plik : "załącznik nr. 9 do SWZ EDYTOWALNY 

Zestawienie wyposażenia meble" w pliku excel oraz "Załącznik nr 9 do SWZ Kalkulacja ceny 

oferty" w pliku word. Proszę o informację, który plik Wykonawca ma dołączyć do oferty. 

 

Odpowiedź:  Wykonawca ma dołączyć do oferty Załącznik nr 9 do SWZ EDYTOWALNY Zestawienie 

wyposażenia meble. Zamawiający informuje, że załącznik w formacie WORD Załącznik nr 9 do SWZ 

Kalkulacja ceny oferty nie dotyczy niniejszego zamówienia i został udostępniony omyłkowo.  

 



 
 

 
 

 

        Grzegorz Biela 

Sekretarz Gminy Radziechowy-Wieprz 

-podpisano elektronicznie- 
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